

**Звіт за перше півріччя 2024 року**  
**Орган: АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ**

**Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики,  
виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми**

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p><b>Опис заходу:</b>  Проведення серед посадових осіб Комітету організаційної та роз'яснювальної роботи із запобігання, виявлення і протидії корупції, у тому числі за рахунок підтримки на вебпорталі Комітету спеціальної рубрики "Запобігання проявам корупції"</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b>  Сектор з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b>  Інше  у разі необхідності</p>	30.06.2024	Виконано	<p>Протягом звітнього періоду проводилась організаційна та роз'яснювальна робота з питань запобігання та виявлення корупції. Надано методичну та консультаційну допомогу з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства працівникам Антимонопольного комітету України (далі – Комітет) та його територіальних відділень (далі – ТВ). Відповідно до Журналу обліку надання методичної, консультаційної допомоги та проведення роз'яснювальної роботи з питань вимог антикорупційного законодавства (далі – Журнал обліку) у звітному періоді надано методичну та консультаційну допомогу 55 працівникам Комітету. Наказом Голови Комітету від 19.04.2024 № 41-ОД затверджено Положення про проведення інструктажів із питань дотримання антикорупційного законодавства. Відповідно до цього наказу проведено 14 інструктажів, у тому числі 3 при звільненні та 11 для новопризначених працівників Комітету. Інформацію відображено у відповідних журналах. Дорученням керівника апарату Комітету від 17.04.2024 № 13-10/494 доведено до відома працівників Комітету та його ТВ інформацію щодо безкоштовного навчання на платформі Study.NAZK на антикорупційну тематику. Забезпечено систематичне оновлення інформації на офіційному вебпорталі Комітету за напрямом «Антикорупційна діяльність», а саме: розміщено пам'ятки щодо фінансового контролю та дотримання вимог антикорупційного законодавства, оприлюднено наказ Голови Комітету від 29.04.2024 № 44-ОД «Про робочу групу з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Антимонопольного комітету України». Організовано та проведено навчання на тему «Організація роботи з декларування» за участю 115 працівників Комітету (22.03.2024) та «Обмеження спільної роботи близьких осіб в Комітеті» за участю 105 працівників Комітету (26.06.2024). На корпоративну пошту працівників Комітету та його ТВ надіслано актуальні матеріали щодо заповнення та подання декларації (27.02.2024, 05.03.2024, 07.03.2024, 11.03.2024, 14.03.2024, 18.03.2024).</p>
2	<p><b>Опис заходу:</b>  Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, а також виявлення сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків у діяльності посадових і службових осіб Комітету, на підприємстві та установі, що належать до сфери управління Комітету</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b>  Сектор з питань запобігання та виявлення корупції; Комісія з оцінки корупційних ризиків</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b>  Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	<p>Вжито заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та здійснено контроль за дотриманням законодавства щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності працівників. Крім того, проведено заходи щодо обліку близьких осіб, які працюють в Комітеті та його ТВ із метою недопущення виникнення конфлікту інтересів. Узагальнено інформацію про роботу близьких осіб (10 працівників) Комітету, внесено до електронного реєстру щодо спільної роботи близьких осіб у Комітеті / ТВ. Також у цьому напрямі здійснювалася робота й у ТВ Комітету.</p>
3	<p><b>Опис заходу:</b>  Виявлення ризиків, які негативно впливають на виконання функцій і завдань у Комітеті та на підпорядкованому підприємстві та установі, а також здійснення оцінки щодо наявності корупційної складової</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b>  Комісія з оцінки корупційних ризиків; Сектор з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b>  Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	<p>Вжито заходів щодо виявлення ризиків, які негативно впливають на виконання функцій і завдань у Комітеті.</p>
4	<p><b>Опис заходу:</b>  Забезпечення конфіденційності інформації про осіб, які добросовісно повідомляють про можливі факти корупційних або пов'язаних з</p>	30.06.2024	Виконано	<p>З метою забезпечення конфіденційності інформації про осіб, які добросовісно повідомляють про можливі факти</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
	<p>корупцією правопорушень, або про факти підбурення їх до вчинення корупційних правопорушень</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Сектор з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше у разі необхідності</p>			<p>корупційних правопорушень, у Комітеті забезпечено функціонування каналів повідомлення, які дають змогу залишити повідомлення щодо протиправних дій чи бездіяльності працівників Комітету, у тому числі анонімно. Інформацію про зазначені канали розміщено на головній сторінці вебпорталу Комітету (рубрика «Повідомити про корупцію»). Також зазначено вимоги до інформації, яка повідомляється, на сайті міститься зразок форми письмового повідомлення про корупцію; онлайн-форма для повідомлення про корупцію. У приміщенні Комітету встановлено поштову скриньку «Для кореспонденції» для повідомлень про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції». Також викривачі можуть дізнатися про канали повідомлення про корупцію, їх функціонування та порядок розгляду в рубриці «Викривачам корупції» за напрямом «Антикорупційна діяльність» на вебпорталі Комітету. Крім того, Комітет та його ТВ підключено до Єдиного порталу повідомлень викривачів на сайті Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство).</p>
5	<p><b>Опис заходу:</b> Інформування посадових осіб про випадки вчинення корупційних правопорушень у Комітеті, на підприємстві, в установі, що належить до сфери його управління</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Сектор з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше у разі необхідності</p>	30.06.2024	Виконано	У звітному періоді випадків вчинення корупційних правопорушень не зафіксовано.
6	<p><b>Опис заходу:</b> Забезпечення доступу до публічної інформації та дотримання принципів прозорості та неупередженості при публічному висвітлюванні на офіційному вебпорталі суспільно важливої інформації про діяльність Комітету</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Департамент документообігу та організаційної роботи; Сектор з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	<p>Запроваджено ведення обліку запитів на інформацію, що надходять до Комітету. Облік ведеться в системі електронного документообігу «АСКОД» (далі – СЕД «АСКОД») в окремій теці «Запити на інформацію». Дорученням Голови Комітету від 08.08.2022 № 13-01/201 (зі змінами) впроваджено систематичне (щомісяця) звітування про стан роботи із запитами про доступ до публічної інформації. Зазначені звіти оприлюднюються на офіційному вебсайті Комітету (за посиланням <a href="https://amcu.gov.ua/gromadskosti/dostup-do-publichnoyi-informaciyi/zviti-pro-robotu-iz-zapitami-pro-dostup-do-publichnoyi-informaciyi">https://amcu.gov.ua/gromadskosti/dostup-do-publichnoyi-informaciyi/zviti-pro-robotu-iz-zapitami-pro-dostup-do-publichnoyi-informaciyi</a>), а також на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних у наборі даних «Звіти Антимонопольного комітету, в тому числі щодо задоволення запитів на інформацію» (за посиланням <a href="https://data.gov.ua/dataset/9a5e535b-3cf1-4d38-8c01-dab68de767ed">https://data.gov.ua/dataset/9a5e535b-3cf1-4d38-8c01-dab68de767ed</a>). Комітет забезпечив публікацію 28 інформаційних повідомлень щодо діяльності Комітету як уповноваженого органу з питань державної допомоги.</p>
7	<p><b>Опис заходу:</b> Забезпечення доступу громадськості до обговорення проєктів нормативно-правових актів Комітету</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Департамент документообігу та організаційної роботи; Сектор з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	<p>Обговорення проєктів нормативно-правових актів, що розробляє Комітет, здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» (далі – Постанова № 996). Інформаційне наповнення офіційного вебпорталу Комітету, субпорталів ТВ здійснюється відповідно до наказу Голови Комітету від 31.05.2024 № 47-ОД «Про інформаційне наповнення офіційного вебпорталу Комітету, субпорталів міжобласних територіальних відділень Комітету». Протягом звітнього періоду забезпечено оприлюднення 5 розроблених Комітетом проєктів нормативно-правових актів на офіційному вебсайті Комітету з метою проведення громадського обговорення та проведено 2 електронні консультації з громадськістю з дотриманням вимог Постанови № 996. Публікацію проєктів здійснено в рубриці «Проєкти нормативно-правових актів» - «Законодавство» для одержання пропозицій та зауважень протягом встановленого строку.</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
8	<p><b>Опис заходу:</b> Забезпечення контролю за своєчасним поданням посадовими особами Комітету декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Сектор з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше до 1 квітня; протягом року</p>	30.06.2024	Виконано	Протягом звітного періоду працівникам надавалися роз'яснення щодо строків та порядку подання усіх видів декларацій та повідомлень, у тому числі в період воєнного стану, а також методична та консультативна допомога щодо заповнення е-декларацій. Питання своєчасності подання е-декларацій та недопущення випадків масового неподання та/або несвоєчасного подання таких декларацій обговорено на апаратній нараді Комітету (Протокол № 2 апаратної наради Голови Комітету від 15.03.2024). В період кампанії декларування за 2021, 2022, 2023 звітні періоди в Комітеті Сектор з питань запобігання та виявлення корупції вжив ряд заходів, спрямованих на своєчасність подання суб'єктами декларування Комітету, у тому числі звільненими, е-декларацій, а саме: - надано методичну та консультативну допомогу 55 працівникам Комітету, що підтверджується записом у Журналі обліку; - для працівників Комітету організовано та проведено навчання на тему «Організація роботи з декларування» за участю 115 суб'єктів декларування Комітету (22.03.2024); - для працівників, які перебувають в соціальних відпустках та які припинили діяльність в Комітеті протягом 2022–2023 років, надіслано листи-нагадування щодо подання декларацій; - для працівників ТВ та Комітету надіслано презентаційні матеріали на тему «Організація роботи з декларування», які надійшли від Національного агентства (лист від 19.03.2024 № 31-29.5/10-2742е). У звітному періоді встановлено 30 фактів неподання (несвоєчасного подання) щорічних декларацій та декларацій особами після звільнення з Комітету у 2022–2023 роках та які припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування. Про цей факт поінформовано Національне агентство.

### Заходи з усунення корупційних ризиків

**Сфера ризику:** Організація правової роботи

**Назва ризику:** Ймовірність використання своїх службових повноважень під час супроводження справ за участю Комітету в судах у зв'язку із приватним інтересом посадових осіб

**Опис ризику:** Можливе отримання неправомірної вигоди за використання своїх службових повноважень у зв'язку з приватним інтересом посадових осіб

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Складання переліку осіб, які уповноважені представляти інтереси Комітету в суді, з обмеженням повноважень щодо відмови від позову, визнання позову або укладання мирової угоди та внесенням таких відомостей до ЄДР</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Юридичного департаменту</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Складено перелік осіб, які уповноважені представляти інтереси Комітету в суді</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Наказом Голови Комітету від 03.11.2023 № 70-ОД «Про затвердження переліку посадових осіб, уповноважених представляти інтереси Антимонопольного комітету України в судах» (зі змінами) затверджено перелік посадових осіб, уповноважених представляти інтереси Антимонопольного комітету України (далі – Комітет) у судах у порядку самопредставництва. У звітному періоді зазначений наказ оновлено шляхом виключення працівників, що звільнилися, та доповнення новопризначеними.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Додаткова перевірка щодо виключення з переліку осіб, які уповноважені представляти інтереси Комітету в суді, працівників, що звільнилися, з внесенням таких відомостей до ЄДР</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше</p>	30.06.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	щомісяця (доповідь Голові Комітету у разі виявлення порушень) <b>Відповідальні виконавці</b> Директор Юридичного департаменту <b>Індикатор виконання</b> Заходи моніторингу проведено		

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Здійснено моніторинг ЄДР стосовно внесення відомостей щодо виключення з переліку осіб, які уповноважені представляти інтереси Комітету в суді, працівників, що звільнилися. За звітний період порушень не виявлено.

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Недоброочесність посадових осіб під час надання консультацій щодо оформлення та подання до Комітету відповідних документів у сфері захисту економічної конкуренції

**Опис ризику:** Можливе отримання неправомірної вигоди за надання відповідних консультацій у сфері захисту економічної конкуренції у зв'язку з приватним інтересом посадових осіб

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<b>Найменування заходу:</b> Контроль за здійсненням режиму відвідування приміщень Комітету (цілодобова відеофіксація); проведення періодичного моніторингу стану виконання доручення керівника апарату Комітету від 31.08.2021 № 13-10/816 щодо проведення особистого прийому громадян керівництвом Комітету <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше щоквартально (аналіз та поточна доповідь про результати у разі виявлення порушень) <b>Відповідальні виконавці</b> Керівник апарату; керівники самостійних структурних підрозділів; голови міжобласних територіальних відділень; головний спеціаліст Сектору з питань запобігання та виявлення корупції <b>Індикатор виконання</b> Моніторинг проведено, доповідь Голові Комітету	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Комітет затвердив розпорядження від 26.06.2013 № 532-р «Про затвердження Інструкції щодо організації охорони, пропускового режиму та забезпечення зберігання матеріальних цінностей Антимонопольного комітету України». У Комітеті впроваджено та працює система цілодобової відеофіксації. Обмежено доступ відвідувачів у приміщення Комітету шляхом встановлення турнікета на вході. Вхід у приміщення Комітету працівників здійснюється виключно за магнітними картками (перепустками), службовими посвідченнями. Комітет уклав договір від 03.01.2024 № 2, предметом якого є надання послуг воєнізованої охорони. Структурні підрозділи Комітету постійно виконують доручення керівника апарату Комітету від 31.08.2021 № 13-10/816 щодо здійснення особистого прийому громадян керівництвом Комітету. За звітний період порушень не виявлено.

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Ймовірність навмисного пропуску строків розгляду заяви про концентрацію/узгоджені дії, що призвело до отримання суб'єктом господарювання дозволу Комітету відповідно до абзачу другого частини першої статті 28 Закону України «Про захист економічної конкуренції»

**Опис ризику:** Дискреційні повноваження під час розгляду заяв про концентрацію/узгоджені дії

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<b>Найменування заходу:</b> Здійснення періодичного контролю за строками розгляду скарг за допомогою електронної системи, а також відповідних співробітників структурних підрозділів шляхом моніторингу <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Щопівроку <b>Відповідальні виконавці</b> Керівник апарату; керівник відповідного самостійного структурного підрозділу <b>Індикатор виконання</b> Моніторинг проведено, доповідь Голові Комітету (у випадку виявлення порушення)	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відповідальні особи здійснили періодичний контроль за строками розгляду заяв із моменту їх реєстрації за допомогою системи електронного документообігу «АСКОД» (далі – СЕД «АСКОД»), а також відповідних співробітників структурних підрозділів. Випадків, що призвели до отримання суб'єктом господарювання дозволу Комітету відповідно до абзачу другого частини першої статті 28 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у звітному періоді не виявлено.

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Наявність дискреційних повноважень у державних уповноважених, які під час розгляду заяв про отримання дозволу на концентрацію/узгоджені дії приймають рішення про визначення достатнього обсягу інформації за заявою, термін та процедури її розгляду

**Опис ризику:** Прискорення чи затягування процедури розгляду заяв про отримання дозволу на концентрацію/узгоджені дії

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<b>Найменування заходу:</b>	30.06.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<p>Здійснення вибіркового контролю за реєстрацією кореспонденції в автоматизованій системі; здійснення вибіркового контролю за дотриманням порядку опрацювання заяв про отримання дозволу на концентрацію, згідно з дорученням Голови Комітету від 15.06.2017 № 13-01/185</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Щопівроку</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівник відповідного самостійного структурного підрозділу</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Моніторинг проведено; доповідь Голові Комітету (у випадку виявлення порушення)</p>		

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Протягом звітного періоду відповідальні особи здійснили контроль за реєстрацією кореспонденції в СЕД «АСКОД». Опрацювання та розгляд заяв про отримання дозволу на концентрацію здійснюється в межах строків та за встановленою процедурою відповідно до доручення Голови Комітету від 15.06.2017 № 13-01/185. Випадків недотримання порядку опрацювання заяв про отримання дозволу на концентрацію / узгоджені дії у звітному періоді не виявлено.

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Ймовірність навмисного пропуску строків розгляду скарг суб'єктів господарювання на дії або бездіяльність замовників під час проведення процедур публічних закупівель у зв'язку із приватним інтересом посадових осіб

**Опис ризику:** Дискреційні повноваження під час оскарження рішень у сфері публічних закупівель

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Здійснення вибіркового контролю за строками розгляду скарг за допомогою електронної системи "Аскод"</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше щоквартально (довідь Голові Комітету у випадку виявлення порушення)</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту з питань оскарження рішень у сфері публічних закупівель</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Моніторинг проведено; доповідь Голові Комітету (у випадку виявлення порушення)</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відповідальна особа здійснила вибірково контроль за строками розгляду скарг за допомогою СЕД «АСКОД». У звітному періоді фактів навмисного пропуску строків розгляду скарг суб'єктів господарювання на дії або бездіяльність замовників під час проведення процедур публічних закупівель не виявлено. Фактів одержання неправомірної вигоди посадовими особами не виявлено.

**Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Недобросовісність посадових осіб за результатами складання довідки про проведення спеціальної перевірки

**Опис ризику:** Ймовірність порушення порядку проведення спеціальної перевірки у зв'язку з приватним інтересом посадових осіб

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення періодичного моніторингу стану виконання постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.2015 № 171 "Про затвердження Порядку проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком, і внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України"</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше щоквартально (довідь Голові Комітету у випадку виявлення порушення)</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник Управління персоналу; головний спеціаліст Сектору з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Моніторинг проведено; доповідь Голові Комітету (у випадку виявлення порушення)</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проведено спеціальну перевірку претендентів на посаду, що передбачає відповідальне або особливо відповідальне становище, та посаду з підвищеним корупційним ризиком. Проведення спеціальних перевірок передбачено Законом України «Про запобігання корупції», за результатами проведених спеціальних перевірок стосовно претендентів на посаду, що передбачає відповідальне або особливо відповідальне становище, та посаду з підвищеним корупційним ризиком, на підставі одержаної інформації від органів, які її проводять, у першому півріччі підготовлено 40 довідок про результати спеціальної перевірки за встановленою формою. За звітний період порушень не виявлено.

**Сфера ризику:** Проведення закупівель

**Назва ризику:** Можлива недобросовісність уповноваженої особи з питань організації та проведення процедур закупівель Антимонопольного комітету України щодо визначення кваліфікаційних вимог, характеристик предмета закупівлі, визначення переможця процедури закупівлі

**Опис ризику:** Незастосування принципів здійснення публічних закупівель, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі". Намагання уникнути проведення встановленої законом процедури публічних закупівель. Приватний інтерес посадових осіб під час підготовки тендерної документації щодо її формування під конкретного постачальника.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення додаткового аналізу тендерної документації в окремих закупівлях. Оцінка раніше укладених договорів із постачальниками щодо їх повторності та систематичності</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Щопівроку</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Завідувач Сектору внутрішнього аудиту</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Аналіз здійснено; доповідь Голові Комітету (у випадку виявлення порушень)</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За результатом додаткового аналізу тендерної документації в окремих закупівлях за звітний період порушень не виявлено.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Здійснення вибіркового контролю за станом виконання наказу Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 "Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі"</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Щопівроку</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Завідувач Сектору внутрішнього аудиту</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Вибірковий контроль здійснено; доповідь Голові Комітету (у випадку виявлення порушень)</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Публічні закупівлі проводилися з дотриманням вимог Закону України «Про публічні закупівлі», наказу Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Використання аналітичних модулів для відповідного моніторингу, а саме: bi.prozorro, dozorro.org, clarity-project.info, а також зведених відомостей щодо спотворення результатів торгів - amcu.gov.ua.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Щопівроку</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст Сектору з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Аналітичні модулі моніторингу використано; доповідь Голові Комітету (у випадку виявлення порушень)</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Забезпечено аналіз контрагентів шляхом збору та оцінки публічної інформації з: - Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань; - Єдиного реєстру підприємств, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство; - Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення; - вебпорталу Комітету щодо наявності / відсутності інформації про антиконкурентні узгоджені дії, що стосуються спотворення результатів торгів (тендерів); - YouControl, а також використано зведені відомості щодо спотворення результатів торгів, розміщені на офіційному вебсайті Комітету в рубриці «Оскарження публічних закупівель» - «Напрями».

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p><b>Найменування заходу:</b> Здійснення попереднього аналізу контрагентів та візування проєктів договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Щопівроку</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст Сектору з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Попередній аналіз контрагентів проведено; проєкти договорів завізовано; доповідь Голові Комітету (у випадку виявлення порушень)</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У звітному періоді публічні закупівлі проводилися відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі», з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» та відповідно до Порядку організації та ведення договірної роботи в Антимонопольному комітеті України та його територіальних відділеннях, затвердженого наказом Голови Комітету від 01.08.2018 № 80.

**Сфера ризику:** Управління документообігом

**Назва ризику:** Можливість задоволення приватного інтересу шляхом використання інформації, отриманої під час роботи в системі електронного документообігу Комітету

**Опис ризику:** Можливе отримання неправомірної вигоди за надання інформації з електронної системи документообігу у зв'язку з приватним інтересом посадових осіб

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Здійснення вибіркового контролю за станом виконання наказу Комітету від 14.02.2018 № 14 "Про рівні доступу до системи електронного документообігу "Аскод" стосовно допуску до інформаційних матеріалів відповідно до отриманого рівня доступу та фіксації користувача</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щоквартально (доповідь Голові Комітету у випадку виявлення порушень)</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівник апарату, начальник Управління інформаційних технологій</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Процедура моніторингу затверджена та впроваджена</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Протягом першого півріччя 2024 року відповідно до наказу Голови Комітету від 24.06.2019 № 53-ОД «Про надання прав доступу до системи електронного документообігу «АСКОД» (далі – Наказ) здійснювалося щодо СЕД «АСКОД»: - кожного нового користувача віднесено до певної ролі для отримання відповідного рівня доступу до режимів та функцій системи згідно з його посадою та повноваженнями та надано доступ до документів відповідно до їх функціональних ролей у процесі опрацювання цих документів; - адміністратор надавав, змінював та скасовував права доступу користувачам на підставі службових записок, надісланих через систему електронного документообігу СЕД «АСКОД»; - опрацьовано кадрові накази про звільнення, призначення, переведення працівників у СЕД «АСКОД» не пізніше ніж за один робочий день до кадрових змін; - проведено консультації з користувачами щодо роботи в СЕД «АСКОД».

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** З причин багатовекторної діяльності функціональних підрозділів Комітету під час підготовки карти ризиків фахівці замовчують про потенційні прогалини в контролі за їх діяльністю у зв'язку з недобросовістю посадових осіб

**Опис ризику:** Під час підготовки карти ризиків фахівці замовчують про потенційні прогалини в контролі за їх діяльністю у зв'язку з недобросовістю посадових осіб

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Під час аналізу алгоритмів реалізації функцій та завдань Комітету, а також нормативних документів – комісійне визначення ризиків; проведення аудиту відповідності наявних регламентів діяльності</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щоквартально</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Комісія з оцінки корупційних ризиків; головний спеціаліст Сектору з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Отримання матриці ризиків, забезпечення можливості дієвого контролю, вчасне виявлення та усунення недоліків. У разі виявлення нових корупційних ризиків – аналіз та пропозиції впровадження заходів щодо їх усунення.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Вжито заходів щодо виявлення ризиків, які негативно впливають на виконання функцій і завдань у Комітеті.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Встановлення громадського контролю за здійсненням роботи з підготовки антикорупційної програми</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щоквартально</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Комісія з оцінки корупційних ризиків; головний спеціаліст Сектору з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проекти рішень Комісії з оцінки корупційних ризиків публікуються на вебпорталі Комітету. Представникам громадськості забезпечено можливість подавати відповідні пропозиції</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Протягом звітної періоду рішень Комісія не приймала.

**Сфера ризику:** Формування державної політики

**Назва ризику:** Неврегульованість процедури впровадження механізмів заохочення викривачів

**Опис ризику:** Неврегульованість процедури заохочення викривачів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Затвердження Методичних рекомендацій щодо впровадження в Комітеті та його міжбласних територіальних органах механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України "Про запобігання корупції"</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> до дати до 01.07.2022</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст Сектору з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Методичні рекомендації затверджено та впроваджено</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Методичні рекомендації щодо впровадження в Комітеті та його міжбласних територіальних органах механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» включені окремим розділом до Інструкції з діловодства в Комітеті.

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Ймовірність несвочасного подання (неподання) працівниками Комітету декларацій (щорічних, перед звільненням, після звільнення)

**Опис ризику:** Порушення антикорупційного законодавства стосовно своєчасного подання працівниками Комітету декларацій (щорічних, перед звільненням, після звільнення)

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Надання інформації протягом 3-х робочих днів уповноваженій особі з питань запобігання та виявлення корупції про призначених (звільнених, переведених) працівників Комітету (міжбласних територіальних відділень)</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щомісяця</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник управління персоналу; Служба персоналу відповідного міжбласного територіального відділення</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Інформацію надано</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Надано уповноваженій особі з питань запобігання та виявлення корупції інформацію про призначених (звільнених, переведених) працівників Комітету (ТВ).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Ознайомлення працівників Комітету, що призначаються (звільняються), з основними вимогами фінансового контролю</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щомісяця</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст Сектору з питань запобігання та виявлення корупції; Уповноважена особа міжбласного територіального відділення</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено додаткові роз'яснення, консультації</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відповідно до наказу Голови Комітету від 19.04.2024 № 41-ОД «Про затвердження Положення про проведення інструктажів з питань дотримання антикорупційного законодавства» у Комітеті забезпечено ознайомлення працівників, що призначаються, з основними вимогами Закону України «Про запобігання корупції», а працівникам, що звільняються, роз'яснено вимоги щодо обов'язку подання декларації під час звільнення та щорічної декларації (після звільнення), а також проведено 14 інструктажів із підписанням пам'яток та внесенням запису у відповідні журнали під особистий підпис. Дорученням керівника апарату Комітету від 17.04.2024 № 13-10/494 рекомендовано працівникам Комітету, у тому числі тим, які прийняті на роботу протягом 2024 року, для самоосвіти на платформі Study.NAZK пройти навчання на антикорупційну тематику. Також роз'яснено працівникам Комітету встановлені законодавством обмеження після припинення діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави, місцевого самоврядування.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення в період кампанії декларування роз'яснювальної роботи серед працівників Комітету, під час якої доводиться до відома працівників Комітету вимоги антикорупційного законодавства</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше до 1 квітня</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст Сектору з питань запобігання та виявлення корупції; Уповноважена особа міжбласного територіального відділення</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено додаткові роз'яснення, консультації</p>	30.06.2024	Виконано



## Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Роз'яснено строки подання декларацій, передбачених статтею 45 Закону України «Про запобігання корупції», та повідомлень, передбачених частинами першою, четвертою статті 52 Закону України «Про запобігання корупції». Працівники Комітету, які зверталися за наданням методичної та консультаційної допомоги з питань заповнення декларацій, отримали відповіді в повному обсязі. У звітному періоді надано 55 консультацій. Інформацію відображено в Журналі обліку. Надіслано 58 листів-нагадувань для працівників Комітету, які перебувають в соціальних відпустках та які припинили діяльність в Комітеті протягом 2022–2023 років. 22.03.2024 проведено навчання на тему «Організація роботи з декларування» за участю 115 працівників Комітету. На корпоративну пошту працівників Комітету та його ТВ надіслано актуальні матеріали щодо заповнення та подання декларації (27.02.2024, 05.03.2024, 07.03.2024, 11.03.2024, 14.03.2024, 18.03.2024).

**Сфера ризику:** Управління матеріальними ресурсами

**Назва ризику:** Дискреційні повноваження посадових осіб щодо використання фінансових ресурсів або матеріальної бази ДП "Антком" у зв'язку зі здійсненням заходів з його ліквідації  
**Опис ризику:** Недоброчесність посадових осіб Комітету під час здійснення заходів із ліквідації підприємства

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<b>Найменування заходу:</b> Здійснення аналізу результатів виконання наказу Голови Комітету від 22.03.2019 № 25-ОД щодо заходів, пов'язаних із ліквідацією ДП "Антком" <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Щопівроку <b>Відповідальні виконавці</b> Завідувач Сектору внутрішнього аудиту <b>Індикатор виконання</b> Моніторинг проведено; доповідь Голови Комітету (у випадку виявлення порушень)	30.06.2024	Виконано

## Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Наказом Голови Комітету від 22.03.2019 № 25-ОД «Про ліквідацію ДП «Антком» з експлуатації адміністративного будинку» припинено діяльність підприємства шляхом ліквідації. Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 26.07.2022 № 683-р «Денкі питання управління об'єктами державної власності» ДП «Антком» визначено таким, що підлягає передачі зі сфери управління Комітету до сфери управління Фонду державного майна України для його подальшої ліквідації (додаток 4). На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 26.07.2022 № 683-р Фонд державного майна України листом № 10-33-14684 від 13.06.2023 (вх. Комітету № 4-01/8303 від 19.06.2023) направив Акт приймання-передачі єдиного майнового комплексу ДП «Антком» (код ЄДРПОУ 33293415) із сфери управління Комітету до сфери управління Фонду державного майна України.

**Сфера ризику:** Управління матеріальними ресурсами

**Назва ризику:** Дискреційні повноваження посадових осіб щодо використання фінансових ресурсів або матеріальної бази Центру комплексних досліджень з питань антимонопольної політики у зв'язку зі здійсненням заходів з його ліквідації  
**Опис ризику:** Недоброчесність посадових осіб Комітету під час здійснення заходів із ліквідації установи

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<b>Найменування заходу:</b> Здійснення аналізу результатів виконання заходів, пов'язаних із ліквідацією Центру комплексних досліджень з питань антимонопольної політики, затверджених наказом Голови Комітету від 28.08.2021 № 86-ОД <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Щопівроку <b>Відповідальні виконавці</b> Завідувач Сектору внутрішнього аудиту <b>Індикатор виконання</b> Моніторинг проведено; доповідь Голови Комітету (у випадку виявлення порушень)	30.06.2024	Виконано

## Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Заходи, визначені Планом заходів з припинення (ліквідації) Центру комплексних досліджень з питань антимонопольної політики, затвердженим наказом в. о. Голови Комітету від 28.08.2021 № 86-ОД «Про призначення комісії та затвердження плану заходів з припинення Центру комплексних досліджень з питань антимонопольної політики» (код 23732935), виконано. Відповідно до виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 18.11.2022 до ЄДР внесено запис про припинення юридичної особи – Центру комплексних досліджень з питань антимонопольної політики.

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Недостатній обсяг інформації щодо діяльності Комітету й надлення його низкою дискреційних повноважень ускладнює громадський контроль за його діяльністю та обумовлює високий рівень корупційних ризиків  
**Опис ризику:** Незастосування принципів прозорості, передбачуваності та правової визначеності, що може призвести до порушення відповідних регламентів Комітету

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<b>Найменування заходу:</b> Здійснення контролю за виконанням пункту 20 Регламенту Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Комітету від 12.02.2002 № 25-р (у редакції розпорядження Комітету від 31.07.2009 № 276-р, із змінами), Регламентів колегіальних органів Антимонопольного комітету України, затверджених розпорядженням Комітету від 12.02.2002 № 25-р <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Щопівроку <b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту документообігу та організаційної роботи; головний спеціаліст Сектору з питань запобігання та виявлення корупції <b>Індикатор виконання</b> Оприлюднено на офіційному вебпорталі Комітету інформацію щодо його діяльності відповідно до законодавства про захист економічної конкуренції; доповідь Голови Комітету (у випадку виявлення порушень)	30.06.2024	Виконано

## Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відповідальні особи систематично оприлюднювали інформацію про діяльність Комітету на офіційному вебпорталі. Забезпечено регулярне опублікування інформації у строки, передбачені законодавством про захист економічної конкуренції, зокрема про прийняті розпорядження про початок розгляду справи про узгоджені дії, концентрацію; рішення, прийняті за результатом розгляду заяв, справ про узгоджені дії чи концентрацію; рішення за результатом розгляду справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, а також інформації щодо прийнятих нормативно-правових актів з питань, що належать до компетенції Комітету. Крім того, з метою громадського обговорення забезпечено опублікування проєктів нормативно-правових актів, які розробив Комітет, для одержання пропозицій та зауважень. Також на вебпорталі розміщено інформацію щодо проєктів порядків денних засідань Комітету й забезпечено наповнення та оновлення інформації відповідних підрубрик (зокрема «Оскарження публічних закупівель», «Контроль за узгодженими діями та концентраціями», «Державна допомога» та інші) у рубриці «Напрями» офіційного вебпорталу. За звітний період порушень не виявлено

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Здійснення контролю за виконанням Закону України від 12.11.2015 № 782-VIII "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення прозорості діяльності Антимонопольного комітету України" щодо оприлюднення на офіційному вебпорталі Комітету інформації про рішення у справах про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, оприлюднення рекомендацій, що надаються відповідно до статті 46 Закону України "Про захист економічної конкуренції"</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Щопівроку</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту документообігу та організаційної роботи</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Оприлюднено на офіційному вебпорталі Комітету інформацію про рішення у справах про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, оприлюднення рекомендацій, що надаються відповідно до статті 46 Закону України "Про захист економічної конкуренції"; доповідь Голові Комітету (у випадку виявлення порушень)</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Здійснено контроль за виконанням вимог Закону України від 12.11.2015 № 782-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення прозорості діяльності Антимонопольного комітету України». Забезпечено своєчасне оприлюднення на офіційному вебпорталі Комітету інформації про рішення у справах про порушення законодавства про захист економічної конкуренції (підрубрика «Рішення АМКУ» в рубриці «Законодавство»), а також рекомендацій, що надаються відповідно до статті 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції». Випадків затримки передання текстів рішень для їх оприлюднення підрозділами, які готували відповідні рішення / рекомендації, у звітному періоді не виявлено.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Здійснення контролю за процедурою розгляду інформації про незаконну державну допомогу, визначеною Порядком розгляду справ про державну допомогу суб'єктам господарювання, затвердженим розпорядженням Комітету від 12.04.2016 № 8-рп, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 06.05.2016 за № 686/28816</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Щопівроку</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Державні уповноважені; Директор Департаменту моніторингу і контролю державної допомоги; Директор Департаменту документообігу та організаційної роботи</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Аналіз можливих фактів порушень під час проведення перевірки інформації про незаконну державну допомогу здійснено; доповідь Голові Комітету (у випадку виявлення порушень)</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

13.04.2022 набув чинності Закон України «Про внесення змін до пункту 52 розділу 9 «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання» щодо застосування його положень в період дії правового режиму воєнного стану № 2175-IX від 01.04.2022, яким спрощується механізм надання суб'єктами господарювання державної допомоги під час дії воєнного стану та протягом року після його завершення або скасування, а саме: – під час дії воєнного стану норми статей 6, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 Закону та інші норми законодавства, що випливають із зазначених статей цього Закону, не застосовуються; Враховуючи викладене, контроль за процедурою розгляду інформації про незаконну державну допомогу під час дії воєнного стану не здійснюється.

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Ймовірність навмисного пропуску строків розгляду повідомлень про нову державну допомогу внаслідок чого, відповідно до частини сьомої статті 10 Закону України "Про державну допомогу суб'єктам господарювання", рішення про допустимість нової державної допомоги для конкуренції вважатиметься прийнятним

**Опис ризику:** Недоброчесність посадових осіб Комітету під час розгляду повідомлень про нову державну допомогу

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Здійснення періодичного контролю за строками розгляду повідомлень про державну допомогу за допомогою електронної системи "Аскод", а також відповідних співробітників структурних підрозділів шляхом моніторингу</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Щопівроку</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту моніторингу і контролю державної допомоги</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Моніторинг проведено; доповідь Голові Комітету (у випадку виявлення порушень)</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

13.04.2022 набув чинності Закон України «Про внесення змін до пункту 52 розділу 9 «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання» щодо застосування його положень в період дії правового режиму воєнного стану 2175-IX від 01.04.2022, яким спрощується механізм надання суб'єктами господарювання державної допомоги під час дії воєнного стану та протягом року після його завершення або скасування, а саме: – під час дії воєнного стану норми статей 6, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 Закону та інші норми законодавства, що випливають із зазначених статей цього Закону, не застосовуються; – державна допомога, що надається під час дії воєнного стану, є допустимою; – надавачі державної допомоги звільняються від обов'язку повідомлення про нову державну допомогу та про пропозиції щодо внесення змін до умов чинної державної допомоги, якщо така державна допомога надається під час дії воєнного стану та протягом одного року після його припинення або скасування та подання інформації про чинну державну допомогу, надану під час дії воєнного стану та протягом одного року після його припинення або скасування. Враховуючи викладене, контроль за строками розгляду повідомлень про нову державну допомогу під час дії воєнного стану не здійснюється.

**Навчання та заходи з поширення  
антикорупційної інформації**

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Щодо чергового етапу е-декларування.</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.01.2022 до 31.01.2022</p>	12.10.2022	Виконано	250
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Обмеження сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності.</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 30.06.2022 до 30.06.2022</p>	30.06.2022	Виконано	0
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Відповідальність за корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення та усунення їх наслідків.</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 30.11.2022 до 30.11.2022</p>	30.11.2023	Виконано	50
4	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Загальні вимоги щодо заповнення декларації відповідно до вимог Закону України "Про запобігання корупції".</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.01.2023 до 31.01.2023</p>	31.12.2023	Виконано	200
5	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Щодо механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України "Про запобігання корупції". Державний захист осіб, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції.</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 30.04.2023 до 30.04.2023</p>	30.04.2023	Виконано	0
6	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Поняття конфлікту інтересів, його види. Особливості врегулювання конфлікту інтересів, що виник у діяльності окремих категорій осіб, уповноважених на виконання функцій держави.</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 30.09.2023 до 30.09.2023</p>	30.09.2023	Виконано	30
7	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Загальні вимоги щодо заповнення декларації відповідно до вимог Закону України "Про запобігання корупції".</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.01.2024 до 31.01.2024</p>	30.06.2024	Виконано	115
8	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Обмеження спільної роботи близьких осіб.</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали</p>	30.06.2024	Виконано	105

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
	<b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 30.06.2024 до 30.06.2024			
9	<b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Організація роботи щодо створення умов для повідомлень про факти порушення вимог антикорупційного законодавства та розгляду таких повідомлень. <b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.10.2024 до 31.10.2024	31.10.2024	Строк виконання заходу не настав	0
10	<b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Обмеження щодо використання службових повноважень чи свого становища відповідно до Закону України "Про запобігання корупції". <b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.12.2024 до 31.12.2024	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	0